

2 lei

27 de ani

BURSA
ZIARUL OAMENILOR DE AFACERI

presă independentă

Miercuri, 18 aprilie 2018, nr. 70 (6131), anul XXVII

16 pagini

■ Alternativele la țigările tradiționale - un nou măr al discordiei pe piața tutunului **PAGINA 2**

■ MINISTERUL TRANSPORTURILOR: "Siguranța navigației pe Aeroportul Otopeni nu este afectată, deși se operează cu restricții" **PAGINA 3**



■ Radu Crăciun: "Nu investim în titluri de stat din comoditate, ci pentru că avem profil de risc scăzut" **PAGINA 5**

■ Statul a propus dividende mai mari la Transgaz, dar nu a completat convocatorul AGA **PAGINA 15**

■ "Korea Development Bank" vrea să susțină salvarea diviziei sud-coreene a "General Motors" **PAGINA 16**



GRAM AUR = 162,1756 RON

FRANC ELVEȚIAN = 3,9061 RON

EURO = 4,6485 RON

DOLAR = 3,7588 RON

Iliescu judecat - istoria începe acum...



Ilustrație de
Dan B.

Sursa fotografiei: Wolke/Wikimedia Commons, (într-o copie și imagine din "1989 Libertate Românească" de Daniel Popoi)

"Iliescu judecat pentru sângele vărsat" a fost una dintre lozincile de forță ale Pieței Universității, alături de "Iliescu - KGB, du-te în URSS".

Noi, cei care organizăm demonstrația maraton a secolului, știm cine era Ion Iliescu, restul poporului român s-a lămurit cu mult peste 20 de ani, până și Brucan a greșit în estimarea sa despre trezirea în două decenii a disprețului "stupid people".

Iliescu nu s-a dus în URSS, așa cum îl rugasem frumos (chiar eu am scris lozincă aia), a adus în schimb toată

agentura URSS la putere, din primele clipe, imediat după ce și-a ucis părinții adoptivi - puțină lume știe că Ion I. Iliescu (I. de la Ilieci, patronimic via Lenin) a fost într-un fel înfiat de familia Ceaușescu, de mic, și privilegiat chiar față de copiii șefului de Clar comunist. Rușii l-au adus la putere pe Ceaușescu, tot rușii l-au "retras", prin Ilieci al lor, "retras" și el acum, în mod rușinos - ce va urma pentru el va fi cu mult mai nasol decât împusarea rapidă la un colț de zid, cum a procedat el cu familia sa adoptivă.



GEORGE RONCEA

Pare o farsă a Istoriei faptul că președintele de onoare al PSD, fondatorul și păpușarul șef al organizației guvernante este judecat și va fi și condamnat pe mandatul guvernării PSD. Procesele vor dura mulți ani, dar și la final tot PSD va fi la Putere, asta e un pariu pe care mi-l asum, ca multe altele câștigate și până acum. Sper din răspuneri ca și Ion Iliescu să fie în viață la pronunțarea sentințelor, oricât ar părea de straniu mi rog pentru ca Dumnezeu să-l țină în viață pe demoul ăsta cât mai mult, peste sute de ani, ca să apuce și olescă de palmaie.

Nimeni nu credea că, vreodată, Ion Iliescu va ajunge în instanță, inculpat

în urmă când scriam rapoarte către președinție, înaintam memori și mergeam la demonstrații în fața Parchetului general alături de organizația victimelor Minciarei, AVMR, condusă de Ene Viorel, cel cărui a se datorează scriptic formarea Dosarului Minciarei. Documentele sunt la mine, toate, cam 2 tera de date, câteva zeci de mii de pagini, mărturia adunate vreme de aproape 3 decenii, munca mea, pentru asta am lăsat Arelte, ca să ajung scrib de dosare. Totuși însoși, patronul liceului, fost mare luptător, m-ar pune la index.

Nimeni nu credea că, vreodată, Ion Iliescu va ajunge în instanță, inculpat

pentru crimele sale. Am în față Raportul înaintat de AVMR lui Traian Bănescu, în iulie 2008: "va adresăm un Memoriu cu privire la Represiunea din iunie 1990 cuprins în "Dosarul Minciarei iunie 1990", vă prezentăm istoricul acestui Dosar, în vederea sprijinirii eforturilor de aflare a adevărului și pedepsire a vinovaților, în interesul dreptății, adevărului, Justiției și al victimelor."

Evident "pedepsirea vinovaților în interesul Justiției" nu s-a întâmplat atunci, deși Traian Bănescu și-a dat cu călănda în piept că va lupta pentru judecarea lui Ion Iliescu, așa cum a promis și Umil Constantinescu, votat

exact pentru asta la vremea sa. Au trecut exact să trecă încă zece ani.

Astăzi, cine se uită pe Rechiștorul Parchetului la adresa lui Ion Iliescu și Gașca sa de criminali va descoperi - cuvânt cu cuvânt aproape - conținutul documentului înaintat de AVMR președinției, Raport fluviu realizat de trei persoane, un fost procuror, printre puțunii ok întâlniți într-o viață, nu am voie să-l numesc, încă - un actual (fost) ziarist, la BURSA, și Ene Viorel, (incă) în viață și activ, deși un sfert din călăpânda l-a fost zdrobită cu ranga de gibboni din subterane al lui Iliescu.

(continuare în pagina 4)